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PŘESTUPY | TRANSFERS
Příchody 

Přestup
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá 
Boleslav), Toula (Slavia), Breite, 
Navrátil (oba Sigma), Švancara
(Zbrojovka), Osei, Hamansenya (oba 
Leganés/Španělsko), Plechatý
(Liberec).

Odchody

Přestup
Kante (Slavia), Aldin (Kroměříž), 
Hapal (Sigma)
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Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim)

Hostování
Vajner, Otrísal, Mach (všichni 
Kroměříž), Lutonský (Prostějov)
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Tauš
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30. kolo Chance národní ligy
Slezský MFK Chrudim - SK Artis Brno 2:1 (1:1)

Branky: 21. Bauer, 75. Jurčenko – 44. Adediran (z pen.)
ŽK: Schön, Doleček – Hamansenya, Vukadinović
Místo: Stadion Arnošta Košťála, Pardubice
Diváci: 220

Sestavy

Chrudim: Panin – Kaulfus (72. Doleček), Jambor, Toml, Zachoval – Čičovský 
(84. Tecl), Kejř (72. Savchuk) – Bauer (63. Jurčenko), Halda, Schön – Huf  
(63. Hruška)
Trenér: Kulič

Artis: Borek – Harazim, Čoudek, Plechatý, Fulnek – Pospíšil (63. Breite), Samek 
– Navrátil (30. Švancara), Adediran (57. Hamansenya), Fomba (57. Vukadinović) 
– Dahman (57. Toula)
Trenér: Nádvorník



V Pardubicích se hrál od úvodních minut ofenzivní fotbal z obou stran, který 
během úvodních patnácti minut nabídl tři slibné šance. Jako první na straně 
Chrudimi zakončoval těsně mimo domácí Halda, který využil zpětné přihrávky od 
Hufa po zaváhání Dominika Plechatého. V 5. minutě si z levé strany navedl míč 
na střed Schön a z 20 metrů napřáhl ke střele. Jeho prudkou ránu vytáhl na tyč 
konečky prstů Jiří Borek. Následně se o dorážku pokusil Zachoval, ale včas 
přispěchal Jan Navrátil a znemožnil mu přesně zakončit. Po necelých 13 minutách 
se po přihrávce Navrátila dostal na pravé straně do vápna Štěpán Harazim. Svou 
technickou střelou levačkou, ale minul vzdálenější levý horní roh brány.

V 21. minutě poslal dlouhý balon za obranu Martin Pospíšil. Po zásahu domácího 
obránce se k němu přece jen dostal Navrátil, který svým centrem hledal na 
hranici malého vápna nabíhajícího Dahmana. Před ním na poslední chvíli zasáhl 
domácí stoper Toml a do bezprostředního ohrožení branky našeho útočníka 
nepustil. Odvrácený míč posunul hlavou Bauer na osamoceného Hufa, který jej 
zpracoval a poslal ho zpět Bauerovi do běhu. Ten pokračoval v rychlém 
protiútoku. Zatáhl balon od půlící čáry až před naše pokutové území, kde 
poměrně snadno obešel Plechatého, pronikl až do vápna a střelou k tyči nedal 
našemu gólmanovi šanci.

Vyrovnání mohlo přijít bleskově. Po pár minutách poslal centr z rohu Pospíšil 
přímo na hlavu Ondřeje Čoudka, který zamířil těsně nad bránu. O dvě minuty 
později se po levé straně protáhnul Issa Fomba a vybídl ke skórování Dahmana. 
Ten však vyběhnuvšího brankáře Panina z malého vápna neprostřelil.
Po necelé půlhodině hry si přivodil zranění Jan Navrátil a na hřišti ho musel 
nahradit Daniel Švancara.

Ve 32. minutě se nám povedl rychlý přechod dopředu. Plechatý našel Adedirana, 
ten patičkou přiťuknul Samkovi. Samek posunul míč na Švancaru, který 
šikovným pasem za obránce vysunul Dahmana do vápna. Ománský útočník   
v tváří tvář gólmanovi Paninovi zakončil křižnou střelou bohužel jen do 
vzdálenější tyče. O dvě minuty později si navedl balon na vápno z levé strany 
Fomba, ale pálil vysoko nad branku.

Ve 38. minutě se nám konečně podařilo dostat míč do sítě. Švancara svým 
centrem přesně našel na zadní tyči Fombu, jehož hlavičku z bezprostřední 
blízkosti nedokázal domácí brankář zachytit. Malijský křídelník si však 
nepohlídal ofsajdové postavení a rozhodčí branku neuznal. Tři minuty poté poslal 
Pospíšil do šance Švancaru. Tomu se zakončení vůbec nevydařilo, jeho střele 
scházela razance i větší přesnost a Panin si s ní bez problémů poradil.
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Krátce před přestávkou po akci Fomby z levé strany zahrál ve vápně rukou 
Jambor a byla nařízena penalta, ze které vyrovnal nejlepší střelec soutěže Quadri 
Adediran. Ještě v nastavení prvního poločasu mohla Chrudim získat vedení zpět. 
Čičovský se prokličkoval až do zakončení, z levé strany vápna ale mířil mimo.   
A pokus Patrika Schöna v další útočné snaze domácích byl zablokován Plechatým.

Po přestávce se čekalo na úvodní šanci necelých deset minut a měla ji domácí 
Chrudim. Schön si na pravé straně vápna naběhl na kolmý pas a mířil mezi tři 
tyče, brankář Borek ale bleskově vyrazil proti němu a jeho přízemní pokus 
vyrazil. Na opačné straně střílel Adediran po zpětné přihrávce Dahmana jen 
doprostřed brány.

Po rychlém kontru Chrudimi v začínající 57. minutě obstál Plechatý v souboji 1 na 
1, když se proti němu řítil aktivně hrající Schön. Následovalo trojité střídání   
v našich řadách, útočné trio Fomba - Dahman - Adediran nahradili David 
Hamansenya, Daniel Toula a Vukadin Vukadinović.

Další nebezpečí před naší brankou se zrodilo po hodině hry opět po kolmé 
přihrávce domácích, když se uprostřed šestnáctky ocitl tváří v tvář brankáři Huf. 
Snažil se obstřelit Borka, ten proti němu ale bleskově vyběhl a míč fantasticky 
vyrazil na roh. V 65. minutě jsme mohli strhnout vedení na svou stranu. Po 
centru Daniela Samka propadl míč na malé vápno k nikým neatakovanému 
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Harazimovi, ten ale v obrovské šanci nedokázal balon zkrotit a z metru napálil 
pouze brankáře.

Rozhodující okamžik přišel v 75. minutě. Po ztrátě míče na naší polovině se 
Chrudim dostala k přímočaré akci, kterou v úniku z vápna zakončoval střídající 
Hruška. Borek dokázal jeho přízemní střelu skvěle vyrazit. Ale k naší smůle do 
blízkosti dobíhajícího Jurčenka, který se z pravého rohu malého vápna nemýlil.
V závěrečné desetiminutovce jsme stále neskládali zbraně. Nejprve mířil zpoza 
vápna vnějším nártem ke vzdálenější tyči Harazim, ale debutující Panin se proletěl 
vzduchem a jeho pokus vyrazil. Z následného dlouhého autu létal míč několikrát 
skrz soupeřovo vápno, ale bez výsledku. Chrudim z brejkové příležitosti 3 na 2 
vytěžila pouze velmi nepřesné zakončení Schöne vysoko nad bránu. Vzápětí po 
centru Breiteho hlavičkoval zblízka osamocený Hamansenya, chrudimský 
brankář ale vyrovnání nedovolil. V úplném závěru měli domácí možnost   
z posledního brejku přidat třetí branku. Schön postupoval sám na brankáře 
Borka, ale chtěl ještě ke skórování vybídnout střídajícího Dolečka. Jenže tomu ve 
vstřelení branky zabránil poctivě se navrátivší Jakub Fulnek.

Artis tím pádem po základní části končí na třetím místě Chance Národní Ligy   
o bod za druhým Táborskem a v baráži o postup do nejvyšší soutěže se utká   
s týmem 1.FC Slovácko.

OHLASY PO UTKÁNÍ

Roman Nádvorník: „Je to určitě zklamání. Přijeli jsme sem vyhrát. Chtěli jsme se 
posunout na druhou příčku a to se nám nepovedlo. Teď se musíme dát dohromady   
a připravit se na baráž. Na kterou se to mužstvo soustředilo celou sezonu. A teď jsme v ní, 
takže musíme na dnešní zápas zapomenout a zvednout hlavy, lépe se zkoncentrovat   
a ukázat svoji kvalitu. Dnes se lámal chleba po hodině hry, kdy měl Harazim stoprocentní 
gól na noze a my měli jít do vedení 2:1. Pokud neproměníme takovéto šance, tak se to nedá. 
Pak se to snažíte zlomit i s ohledem na to, že víte jaký je výsledek na jiném stadionu. Víc to 
otevřete vzadu a soupeř nás potrestá. I v první půli jsme tam měli dvě gólovky, ale jak 
říkám, my jsme to měli jasně ve svých rukách a nezvládli jsme to.“
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Zbyňo, co říkáš na našeho soupeře - 
Slovácko? Sledovali jste ho během 
posledního měsíce? Patří mezi 
soupeře, se kterými jste jistě museli 
počítat…
Slovácko jsme samozřejmě sledovali 
během poslední doby. Je to jeden   
z týmů, který byl hodně ve hře o baráž, 
takže jsme ho monitorovali o něco víc 
než jiné soupeře. Věděli jsme, že jde  
o velmi kvalitní mužstvo s velkými 
zkušenostmi a příprava na něj byla 
dlouhodobější a detailnější.

Jaké je rozpoložení týmu po 
posledním zápase?
Samozřejmě je tam velké zklamání, 
protože jsme chtěli skončit na druhém 
místě. Neměli jsme to úplně ve svých 
rukou, ale zároveň jsme věděli, že při 
určitém výsledku v Prostějově nám 
stačilo zvládnout závěr utkání. O to víc 
to teď mrzí, protože jsme to měli ve 
finále uhrát.

Byl by to pro nás vlastně rozdíl, jít na 
Baník nebo na Slovácko?
V téhle fázi už podle mě neexistuje 
soupeř, který by byl jednoznačně lepší 
nebo horší. Vždy se to ukáže až na 

hřišti. Slovácko jsme viděli několikrát, 
působí velmi dobře, mají zkušené hráče 
a jejich herní styl pro nás nebude 
jednoduchý.

V čem je Slovácko specifické?
Sází především na zkušenost. Mají 

BARÁŽ ROZHODUJÍ DETAILY
Dvaapadesátiletý sportovní manažer SK Artis Brno Zbyněk Zbořil je snad 
největším expertem na formát fotbalové baráže v českých zemích. S Vyškovem 
byl třikrát na vrcholu sezony neúspěšný – postupně proti Karviné, Zlínu   
a Dukle. Po loňském přesunu do Artisu doufá, že už svoji bilanci konečně 
prolomí…



hráče se stovkami ligových startů, kteří 
vědí, jak tyto zápasy hrát. Jsou sehraní, 
organizovaní a velmi nepříjemní. Není 
to soupeř, který by vám něco daroval, 
vše si musíte uhrát.

Ty jsi znalec… Takže co v baráži 
rozhoduje?
Rozhodovat budou detaily. Je to 
dvojzápas, kde se každá chyba počítá. 
Klíčová bude hlava, koncentrace   
a efektivita v zakončení. Fyzická 
stránka je důležitá, ale podle mě   
v těchto zápasech rozhoduje především  
psychika.

Hraje vůbec vlastně roli, jestli 
začínáme doma nebo venku?
Určitou roli to má, ale zásadní je vždy 
domácí zápas a to, co si z něj odnesete 
do odvety. Je potřeba zvládnout první 
utkání co nejlépe, protože venku je to 
pak vždy velmi složité.

Je to tedy soutěž spíš o fyzické nebo 
psychické stránce?
Jednoznačně o psychice. Fyzická 
připravenost je základ, ale rozhoduje 
zvládnutí tlaku, minimum chyb   
a efektivita v klíčových momentech.

My jsme v zimním období vsadili dost 
na ligou ostřílené hráče. Breite, 
Navrátil, Fulnek… Jak důležití mohou 
být právě nyní zkušení hráči?
Teď přichází přesně jejich čas.  
Zkušenosti z ligy mohou být 
rozhodující. Jsou to hráči, kteří už 
podobné situace zažili a mohou týmu 
výrazně pomoci. V těchto zápasech

hrají velkou roli detaily.

Naši fanoušci Tě samozřejmě znají, 
tak jako fotbalová veřejnost obecně… 
Co obnáší role sportovního manažera, 
třeba oproti pozici sportovního 
ředitele – kde jsou ty nuance?
Jde o pozici ve sportovním úseku, kde 
úzce spolupracuji se sportovním 
ředitelem a trenéry. Podílím se na 
jednáních s hráči, agenty i kluby. Je to 
týmová práce založená na komunikaci 
a společném rozhodování, i když 
finální slovo má trenér.

Jak bys už třeba nyní zhodnotil 
sezonu?
Sezona se bude hodnotit až podle 
výsledku baráže. Ve fotbale rozhoduje 
závěr, poslední zápasy. Můžete mít 
dobrou základní část, ale vše se láme až 
v playoff.

Jak vnímáš brněnský fotbal a rivalitu 
mezi kluby?
Snažil jsem se od začátku soustředit 
hlavně na vlastní klub a ne na rivalitu. 
V Brně je prostor pro více týmů a je 
dobře, že se fotbal v regionu zvedá. Je 
to pozitivní vývoj pro celou jižní 
Moravu.

Co bys před baráží vzkázal 
fanouškům?
Aby přišli náš tým podpořit. Čeká nás 
velmi důležitý dvojzápas a regionální 
souboj, který bude mít jistě skvělou 
atmosféru a náboj. Věřím, že stadion 
bude plný a fanoušci nás poženou 
dopředu.

9
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27. kolo 4. Moravskoslezské ligy sk. D

SK Artis Brno B - FC ŽĎAS Žďár nad Sázavou 5:0 (2:0)

Branky: 16. (z pen.) a 56. Osei, 83. a 84. Přichystal, 2. Weber
ŽK: 0 – Žila
Místo: Stadion Kučerova, Brno
Diváci: 173

Sestavy

Artis B: Kašík – Ilko, Šperka, Pernica, Kosek – Fadrný (68. L. Rolinek), Kaňa, 
Weber (68. Knos) – Přichystal, Tauš (83. Kříž), Osei (73. Crhan)
Trenér: Drga

Žďár: Šenkýř – Fiala, Pekárek (88. Chmelíček), Vitásek, Mikišek, Dočekal, Žila, 
Švoma, Vambera, Srnský (71. Brusenbauch), Opina (77. Jiroušek)
Trenér: Adamec
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

24 Čoudek22 Fulnek15 Štěrba12 Hamansenya

5 Jeřábek4 Plechatý3 Al-Braiki2 Harazim

OBRÁNCI | DEFENDERS

31 Borek29 Kašík1 Holý

BRANKÁŘI | GOALKEEPERS

Příchody
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá Boleslav), Hamansenya (Leganés/Španělsko), 
Plechatý (Liberec)

Odchody
Kante (Slavia), Vajner, Otrísal (Kroměříž), Lutonský (Prostějov)



Příchody
Breite, Navrátil (oba Sigma)

Odchody
Aldin (Kroměříž), Hapal (Sigma), Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim), Mach
(Kroměříž)

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF
Hlavní trenér
Roman Nádvorník

Asistenti trenéra
Jiří Lerch
Petr Maléř

Trenér brankářů
Vojtěch Marek

Kondiční trenér
Adam Lipčák

Videoanalytik
Ilya Burdov

14

ZÁLOŽNÍCI | MIDFIELDERS

77 Vukadinović32 Kosek30 Navrátil26 Pospíšil

20 Sedlák11 Fomba10 Samek8 Breite

SOUPISKA | TEAM SQUAD
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF

99 Švancara21 Osei19 Toula

9 Beauguel 17 Besedin7 Dahman6 Adediran

ÚTOČNÍCI | FORWARDS

Kustod, masér
Přemysl Klein

Masérka
Anita Dervišić

Fyzioterapeutka
Lucia Knapová

Lékař
Petr Otiepka

Vedoucí
Dagmar Wallová

Příchody
Toula (Slavia), Švancara (Zbrojovka), Osei (Leganés/Španělsko)

Odchody
Tauš (B tým)



1.FC Slovácko
Soupeř pro baráž z Uherského Hradiště hraje nejvyšší soutěž nepřetržitě od 
sezony 2009/10, kdy postoupil po zakoupení licence od celku FC Zenit Čáslav, 
který měl postoupit do nejvyšší soutěže společně s vítězem 2. ligy Bohemians 
Praha. Středočeský klub se však postupu vzdal a licenci k nejvyšší soutěži prodal 
Slovácku. Tehdy vedl celek Slovácka Josef Mazura. Po postupu prožil tým nejlepší 
léta začátkem dvacátých let, kdy k mužstvu přišel trenér Svědík. V posledních 
dvou letech se u týmu vystřídalo víc trenérů, než je zdrávo.

V právě ukončeném ročníku Chance ligy se mužstvo potýkalo s problémy. Opět se 
měnili trenéři, měnil se i kádr. Z příchozích si místo v základní sestavě vydobyli 
obránce Rundic z polského Rakowa, středopolař Tetour, přicházející z kyperského 
Achansu, s nimi ofenzivní záložník Šviderský ze slovenského Prešova. V mužstvu 
je polovina hráčů ze zahraničí. V letošním ročníku se ve hře objevili tři brankáři, 
mezi nimi i náš současný gólman Borek, jenž si na podzim odchytal šest  
rvoligových duelů. V poli se objevilo 30 mužů, z nichž však Fiala a Ceeasay 
neodehráli ani celých 90 minut. Slovácko v právě ukončeném ročníku z 35
utkání vyhrálo sedm, devětkrát se rozešlo smírně, v 19 utkáních prohrálo. Skóre 
je pasivní 30:51. Heča odchytal šest zápasů bez inkasované branky. O branky se 
rozdělilo 16 hráčů. Nejvíce jich zaznamenal Adonija Ouanada, jenž se trefil 
čtyřikrát. Podle počtu vyslaných střel je s 31 pokusy až čtvrtý za Havlíkem (48), 
Blahútem (40) a Trávníkem (32).

Foto: 1.FC Slovácko
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Soupiska
Brankáři:
29 Milan Heča (1991)
30 Tomáš Fryšták (1987)
33 Alexandr Urban (2004)

Obránci:
2 Gigli Ndefe (1994)
3 Milan Rundic (1992)
4 Andrej Stojčevski (2003)
5 Filip Vaško (1999)
7 Martin Koscelník (1997)
18 Jonathan Mulder (2002)
22 Paul Chiemela Ndubuisi (2005)
23 Petr Reinberk (1989)
25 Tomáš Huk (1994)
28 Vlastimil Daníček (1991)

Záložníci:
6 Martin Šviderský (2002)
8 Daniel Tetour (1994)
9 Alan Marinelli (1999)
10 Milan Petržela (1983)
11 Michal Trávník (1994)
14 Daniel Barát (2006)
15 Patrik Blahút (1997)
16 Adrián Fiala (2005)
17 Jan Suchan (1996)
20 Marek Havlík (1995)
24 Pavel Juroška (2001)
27 Bryan Ouanda (2005)
26 Tihomir Kostadinov (1996)
37 Štěpán Beran (2004)
72 Roman Horák (2005)

Útočníci:
13 Ousman Ceasey (2005)
21 Michael Krmenčík (1993)
55 Žan Medved (1999)

Realizační tým
Trenér
Roman Skuhravý (1975)

Asistenti
Václav Stráník (1992)
Tomáš Stýskal (1979)

Trenér brankářů
Dušan Melichárek (1983)

Vedoucí
Jan Palinek (1969)

Foto: 1.FC Slovácko



5. kolo, Skupina o záchranu Chance ligy

FC Zlín - 1.FC Slovácko 1:0 (1:0)

Branky: 9' Kolář
Místo: Letná , Zlín
Diváci: 2 712

Roman Skuhravý: "Mrzí mě tři věci. Za prvé, že jsme nebyli schopni udělat fanouškům 
radost, za druhé, že jsme nedali gól a za třetí to, jak brutální rozdíl byl mezi prvním a 
druhým poločasem. To si nedokážu vysvětlit. Byli jsme pomalí, alibističtí, naše hra neměla 
v první půli efekt, ve druhé jsme se zlepšili, ale v útočné fázi jsme nebyli dobří. Musíme si to 
rozebrat, čeká nás úplně jiná soutěž. O baráži přemýšlím už dlouho, chceme se na středu 
dobře připravit. Nepodceníme vůbec nic. Artis je zkušený tým, ale my máme stejnou šanci 
a chceme hrát příští rok ligu."

Zlín: Dostál - Kopečný, Kolář, Didiba, Pišoja - Nombil (46. Penkevics), Cupák - 
Machalík (81. Kalabiška), Hellebrand (73. Ulbrich), Koubek (68. Bránecký) - 
Poznar (68. Dorňák)
Trenér: Červenka

Slovácko: Urban - Vaško (46. Blahút), Daníček (46. Stojčevski), Rundič - 
Ndubuisi (46. Marinelli), Horák, Trávník (46. Tetour), Ndefe - Ouanda, Suchan 
(46. Kostadinov), Havlík
Trenér: R. Skuhravý

Foto: FC Zlín
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